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m Consigne : chaque éléve écrit dans les cases le résultat des problémes suivants :

» Dans le sac de billes de Jérémy, il y a 20 billes bleues et 30 billes jaunes. Combien de billes y
a-t-il en toyt ?

» Rémi apporte 50 bonbons et il en offre 10. Combien de bonbons a-t-il maintenant ?

» Lisa a fait un bouquet de 30 marguerites et 50 paquerettes. Combien de fleurs y a-t-il dans le
bouquet ?

» Nabil a 40 timbres. Son grand-pére en trouve 40 nouveaux a la brocante. Combien de timbres
a-t-il maintenant ?

» Maman achéte 60 sablés et en donne 30 pour le carnaval de I’école. Combien de sablés a-t-elle
maintenant ?



